

»原声

“犯罪目标50W,每天5W左右,安全的前提下每天采集数据……”

——中专毕业的男子黄某自制ATM机,盗取他人银行卡信息,进而伪造31张信用卡,取款12万余元。前日,记者从北京西城检方获悉,黄某因伪造金融票证罪被判处有期徒刑10年6个月。



在这里,读遍中国

油价上调可能要到年后

国际油价本周二收出连续第五根阴线,收盘报86.19美元/桶,为近两个月以来的最低收盘价。在过去5个交易日,国际油价累计已下跌6.6%。虽然国际油价再现大跌,但三地原油22日均价依然较上次成品油调价时高出7%以上,业内人士预期成品油调价将延迟至春节后。

国际油价接连下跌

近日国际油价大幅下跌主要受到两方面因素的推动。

一方面,近期各国公布的经济数据不太乐观。周二美国公布的经济数据良莠不齐,其中1月份消费者信心指数上升至8个月高位,但一项投资者密切关注的调查数据

显示11月份美国房价下降。

另一方面,纽约商业期货交易所(NYMEX)原油期货交割地——库欣的原油库存高企不断压制NYMEX原油期货,目前库欣的原油库存距离纪录水准不到100万桶。

光大期货分析师刘月来前天表示:“目前,需要关注的因素比较多,美国能源信息署(EIA)明日将公布上周原油库存数据,同日,美联储还将公布议息会议结果,油价在此之前将维持小幅震荡。”

成品油已达涨价条件

虽然国际油价自上周以来大幅震荡,但依然无法减轻国内

成品油价格上调的预期。根据易贸资讯的统计数据,截至1月25日,迪拜/布伦特/辛塔三地原油22日均价依然高达94美元,较上一次国内成品油价格上调时依然高出逾7%。

目前国内成品油价格上调的条件都已经具备,但分析师认为成品油价格上调可能会延迟至春节之后。

易贸资讯分析师廖凯舜表示,一般来说,国内成品油涨价都会滞后国际市场一至两周,加上马上进入春节假期,出于控制物价的考虑也不会在这一时期调价。但如果节后三地原油均价依然维持高位,肯定会进行调价。 综合

黑龙江一建设局局长跳楼受伤

近日,一则关于黑龙江省齐齐哈尔市龙江县建设局局长许某跳楼的消息在龙江县内传得沸沸扬扬。有读者向记者爆料称,该局长已被送往齐齐哈尔市第一医院接受救治。对此,龙江县相关知情人士表示,许某跳楼确有此事,但具体事宜仍待有关部门调查才能明了。

一则《龙江县建设局局长因涉嫌受贿被双规跳楼造成重伤惊曝当地系列严重腐败》的网帖,近期关注度很高。帖子中表明,2011年1月22日晚,龙江县建

设局局长许某在县政府宾馆4楼窗口跳下,摔成脊椎、下肢重伤。随后被送入县第一医院,因伤情严重,又被移至齐齐哈尔市第一医院抢救、医治……

记者来到齐齐哈尔市第一医院,在骨外科病房看到,与其他病房不同的是,该局长所在的病房门玻璃是非透明的,站在外面很难看到病房内的情况。偶有护士和医生查房时,病房内外也有多人守护,不让生人接近病人。

龙江县当地居民讲,许某跳楼后被送往县人民医院接受救

治。该医院一位不愿透露姓名的男医生介绍说,22日晚,医院接治了跳楼受伤的建设局局长许某,医院院长参与了救治。但由于许某伤势较重,随后被转送到齐齐哈尔市第一医院接受救治。

据龙江县相关知情人士介绍,前段时间上级部门派工作组对县里相关工作例行检查。许某跳楼是否和工作组工作有关,目前仍待进一步调查。该知情人士强调,此事处于调查阶段。许某送往医院后医院同时邀请了哈市专家对其进行救治。 综合

陈绍基情妇李泳获刑3年



李泳 资料图片

新华社重庆1月27日电(记者 朱薇)重庆市第一中级人民法院27日对广东省政协原主席陈绍基情妇、广东卫视原主持人李泳受贿案作出一审宣判,认定李泳犯受贿罪,判处有期徒刑三年,并处没收财产人民币10万元,同时追缴李泳受贿所得“路虎”牌越野车一辆,上缴国库。

经审理查明:2003年,李泳与时任中共广东省委副书记的陈绍基(已判刑)相识,后发展为情人关系。经陈绍基介绍,李泳与香港某公司董事长杨某认识。2006年7月至2008年3月,陈绍基利用担任广东省政协主席职务上的便利,接受杨某的请托,为其公司取得粤港两地客运直通车运营指标等事项提供了帮助。2008年上半年,李泳向陈绍基提出想购买越野车,陈绍基表示可以让杨某出资为李泳购买。随后陈绍基要求杨某购买一

辆越野车送给李泳,杨某即安排人陪同李泳选车。2008年4月,李泳选定购买“路虎”牌越野车后,杨某即以广州良鑫贸易发展有限公司名义签订了汽车购销合同,并陆续为其支付购车款、车辆购置税、车辆保险费共计136万余元,将车交付李泳使用。2008年11月,该车从广州良鑫贸易发展有限公司过户到李泳父亲名下。

另查明,李泳于2009年4月18日主动向公安机关投案,并如实供述了其伙同陈绍基索取他人“路虎”牌越野车等事实。

法院审理后认为,李泳伙同陈绍基,利用陈绍基的职务便利,索取他人“路虎”牌越野车一辆,价值人民币136万余元,其行为已构成受贿罪。鉴于李泳案发后自首,并考量其认罪、悔罪等情节,可对其予以减轻处罚。遂依法作出上述判决。



小华南虎(贝贝)正在玩耍

华南虎兄妹

育幼保温箱中的小华南虎(妞妞)

重庆动物园1月16日出生的一只华南虎(妞妞)当天首次对媒体开放。妞妞体重已经有1500多克;她的哥哥(贝贝)2010年9月3日出生,将于春节期间放归动物园的虎山运动场和广大游人见面。两兄妹均是该园采用人工育幼方式精心喂养的。

新华社记者 周衡义 摄

个人携iPad入境税率下调10%

中国游客携带从境外购买的iPad入境所需缴纳的进口税有望降低。财政部昨天发布调整进境物品税率的通知。通知称,自27日起,《进境物品进口税率表》中原归入税号2的计算机、视频摄录一体机和数字照相机等信息技术产品归入税号1中,税率相应从20%降低到10%。

此前,中国海关将苹果公司的热门产品iPad视为笔记本电脑并一般适用5000元的完税价格,按照20%的税率征收进口税。这种做法

在国内曾引发争议。本次税率调整后,如果仍然以5000元的完税价格计算,消费者所需缴纳的税额有望下调到500元。

本次调整的税率针对的是进境物品,即个人自用的商品。本次税率调整大大降低了中国游客携带自用计算机和数码相机等产品的税负成本。不过,对于在国内购买相关进口产品的消费者来说,税率调整几乎没有影响。因为本次降税不针对商家从境外采购的货物。 综合

巨化集团原副总经理被判刑

上市国企、浙江巨化集团公司原副总经理黄华章(副厅级)受贿案27日在浙江省金华市中级人民法院一审宣判,法院认定了公诉人指控黄华章的全部受贿事实,以受贿罪判处黄华章有期徒刑11年6个月。

黄华章受贿案系2009年浙江

巨化集团管理层腐败窝案中的主要案件之一。法院经审理查明,2001年至2008年间,黄华章利用担任巨化集团公司总经理助理、副总经理的职务便利,为有关单位、个人谋取利益,多次索要或非法收受他人赠送的财物共计价值63万余元,其中索贿19万余元。 新华社

公安部:非警务车禁拍超速车

“非警务车是否可以拍摄交通违法行为?”答案是“不可以拍摄超速交通违法行为”。昨日,记者从公安部获悉,使用移动测速设备测速的,应当由交警操作。使用车载移动测速设备的,还应当使用制式警车。据此,非警务车不能拍摄超速交通违法行为。

“非警务车是否可以拍摄交

通违法行为?”网友的这一疑问近日得到回应。公安部交通管理局回应称,按照《道路交通安全违法行为处理程序规定》第十七条第二款的规定,使用移动测速设备测速的,应当由交警操作。使用车载移动测速设备的,还应当使用制式警车。据此,非警务车不能拍摄超速交通违法行为。 综合

方舟子当选年度正义人物

由检察日报社正义网络传媒主办的“2010年度中国正义人物”评选活动结果26日在京揭晓,打假斗士方舟子、南平勇士等10位个人或团体获评“2010年度中国正义人物”。

他们是:打假斗士方舟子,勇擒抢匪的富豪刘柏权,内蒙古土默特右旗检察院控告申诉检察科科长张

章宝,高级工程师钟吉章,山东省滕州市中医院神经内科医生杨国梁,南平校园凶案见义勇为勇士陈仕银、应长余、甘贵平、刘瑞英、游钦章,上海市人民调解员柏万青,河南电视台DV观察员吕建福,二战中国劳工诉讼案原告律师康健,国际级足球裁判员孙葆洁。 新华社

行业状元无门槛 老外金榜题名

——“神州行360行状元”选拔赛 全民皆状元

状元不论出身,榜样不分行业。在不久前结束的中国移动“神州行360行状元”选拔赛上,出现了一名精通中国厨艺的外国状元。

他就是来自非洲的朋友 Sunny。别看现在他做一桌色、香、味、形、意俱全的菜游刃有余,可就在几年前,却连花椒和胡椒都不清。为了能做出地道中国菜,Sunny不断钻研各种做菜技巧,立志要做出让中国人都交

口称赞的菜品来。功夫不负有心人,他终于在“神州行360行状元”选拔赛上一举夺魁,极具创意地做了一道鬼脸拼盘献给观众们。从零经验到成为行业状元,Sunny的经历让很多市民啧啧称奇。面对记者的采访,Sunny笑道:“没人规定状元的年龄、岗位、国籍呀,只要肯努力,人人都能当状元。”

在“神州行360行状元”选拔赛

的舞台上,Sunny抛开了各种文化差异和限制,向人们展示了遍及社会的行业状元风采,这也和神州行品牌所提倡的劳动精神不谋而合。作为众多百姓共同选择和信任的品牌,神州行打造出一个服务于民的公益平台,也让普通大众在平凡的岗位上大放异彩。



现代快报 独家全程跟踪报道

杭州规定每帖中药不得超过40元

杭州市卫生局悄悄出台9号文件,规定每帖中药不超过40元,目的是为了帮老百姓减轻医药负担,患者意见却很大,特别是多病的患者,40元的药绝对不够,另一方面,医院也觉得不太靠谱。

患者岑大妈今年50多岁了,心脏、肠胃、肾、咽喉等多处器官都患有慢性病。岑大妈的账是这样

算的:以前开的中药,一帖100多块钱,20多味中药,吃7天700多块钱,能同时治疗她五个方面的疾病,但是现在按照杭州市卫生局2011(9)号文件,看一种病,即使每帖药控制在40块钱以内,7天280元,要管她的五种疾病,就要花去1400元,不管是时间还是金钱上实际都比原来花费的多。 综合